

**Таблиця пропозицій до проєкту освітньої програми за результатами громадського обговорення
(при започаткуванні підготовки за освітньою програмою, розміщеної на веб-сайті університету:
<https://khnpu.edu.ua/141-eee-b-proekty-op/>)**

Вид та назва освітньої програми освітньо-професійна програма «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»

Рівень вищої освіти перший (бакалаврський)

Назва спеціальності 141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка

Керівник проєктної групи Майдан Павло Сергійович

№ п/п	Автор пропозиції (прізвище, ініціали, належність до групи стейкхолдерів)	Розділ, пункт, підпункт / позиція проєкту освітньої програми, до якого вноситься пропозиція. Зміст пропозиції, дата	Нова редакція відповідного розділу / пункту / підпункту / позиції освітньої програми з урахуванням пропозицій / змін	Зміни, що вносяться до змісту освітніх компонентів з метою забезпечення виконання пропозицій та їх обґрунтування / обґрунтування відмови
1	Пропозиція навчально-методичного відділу щодо приведення профілю освітньої програми у відповідність до оновлених МР з розроблення ОП, а також змін у нормативній базі та організаційній структурі університету	1-3 сторінка, розділи 1 та 3	Технічні зміни у тексті профілю.	Зміни до змісту ОК не вносяться
2	Олександренко В.П., декан ФІТА. Пропозиція щодо зміни обов'язкового ОК.	Розділ 2., пункт 2.1. ОЗПО1 "Математика" – 7 кр. ЄКТС, Залік, іспит, 1 та 2 семестри	Розділ 2., пункт 2.1. ОЗПО1 "Вища математика" – 7 кр. ЄКТС, Залік, іспит, 1 та 2 семестри	Зміни до змісту ОК не вносяться
3	Красильникова Г.В., завідувачка відділу забезпечення якості вищої освіти	В розділі ОП «Академічна мобільність» конкретизувати навчальні заклади, з якими реалізується академічна мобільність	Академічна мобільність здобувачів вищої освіти відповідно до укладених угод між Хмельницьким національним університетом та Київським національним університетом технологій та дизайну, Херсонським національним технічним університетом, Державним університетом «Житомирська політехніка».	Враховано повністю

Розглянуто на засіданні кафедри машин і апаратів, електромеханічних та енергетичних систем, протокол №16 від 5.06.2024 р

Керівник проєктної групи ОП

Павло МАЙДАН

